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Anuioupyia mpooouOIWTIKOU LHOVTEAOU
NAEKTPIKOU 0XNUATOC OTO AOYIOUIKO
Matlab/Simulink ywa tov mpoodiopiouo tng
EVEPYEIAKIE TOU amodoon¢, ouu@wva Ue
TUMTOMOINUEVOUC KUKAOUC 00Nnynong.



AIAAPOMH 12XYOZ TON HAEKTPIKQON OXHMATQN




AOMEZ HAEKTPIKON OXHMATQN




MMATAPIEZ

Eivat to e€aptnua otro omnoio egotialstratl to
EVOlAEPOV Kal n Epeuva, KaBwc amoteA&i
TO UEYAAUTEPO EUMOOIO OTNV EUMOPIKOTNTA
Twv EVs Aoyw:

« XaunAncg €10IkNG eVEPyELag
« Meyalou oykou kat Bapoug
* YwnAou KOoTou¢g



Ta onuavtikoteEpa xapaktTnpPIoTIKa TWV
gmarapwy givat:

« Ovouaotikn taon

« Xwpntikotnta

« E10kn evepyela

« E10IknN 10xuU¢

« PuBuoc @optiong/ek@optiong
« PuBuocg autosk@optiong

« Kootoc

« Aapkeila {wne¢



M

Ot onuavtTikOoTEPOI TUTOL Uratapiwy givat:

« MoAuBdou - oésocg

* NikeAiou - kaduiou

* NikeAiou - yetaAAwv vdpidiouv
« lovtwyv At@iou

« ABiov moAvpuspwyv



YMEPMYKNQTEZ

Xpnowomnotouvtat cav Bon@ntikn mnyn evepyslac
o0& ouvouaouo UE tnv ynatrapia

Xapaktnpilovrat amo moAU uwnAotepn E&I0IKN
I0XU, aAAd MOAU xaunAotepn &€I0IK) EVEPYEIA OF
OUYKPION UE TIC UMAatapieg

Mapoucotalouv ueyaAn owapkeia {wng

‘Exouv uwnAo pubuo autoek@opTIionS



HAEKTPIKO ZYZTHMA NMPOQOHZHZ

l NHIH ENEPTEIAL

MITATPONEAT IVETHMA
EASIXTHE “1 WAIKTPONIKON inxyor [+ MAIKTPOKINNTHPAL  [G= o s onHs
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DC nAekTpoKIvVNTNPEG

« Emaywyikoi NAEKTPOKIVNTNPES
BLDC nAektpokivntnpec

SRM nAektpoKIvnNTNPEC

KaBe nAektpokivntnpac ouvooOegvETal amo TO
avtiotoixo KUkAwpa oodnynon¢ tou (chopper ytia
DC nAektpokivntnpec kat inverter ywa AC
NAEKTPOKIVNTNPEC).



XAPAKTHPIZTIKH POINMHZ - TAXYTHTAZ KAI

IZXYOZ - TAXYTHTAZ

IZXYZ (kW) POIH (Nm)
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20 | 4 100
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TAXYTHTA (rpm)



MONTEAO HAEKTPIKOY OXHMATOZ 2TO
SIMULINK




‘ MIMAOK TOY MONTEAOY TOY HAEKTPIKOY

OXHMATOZ




| KYKAOI OAHTHZHZ

To POVTEAO TOU NAEKTPIKOU OXNUATOG OEXETAl WS ONUATA £1G000U KUKAOUGS 0d1ynang.

| 1 /! b VAT
W

G UHULJHW Lﬂ

3 200 o0 224

KukAog odnynong UDDS

Xpovixt) Sidpreia 1396 sec

Anéoraon 11,99 km
Méyiorn) rayirra 91,25 km/h
Méan rayimnra 31,51 km/h
Méyiorn enirdyuvon 1,48 m/sec’
Méan enirayuvan 0,5 m/sec’
Méyiorn enifpaduvan -1,48 m/sec’
Méan emPpaduvon -0,58 m/sec’




MIMAOK AYNAMIKHZ TOY OXHMATOX

W i b Vel VMG 58y ot pramees vt DRV JII 5 W Bkt VCIE DY i

WEHICLE DYNAMICS (mask) VEHICLE DYNAMICS (mask) VEHICLE DYNAMICS (mask)

Glve the values of :he vehicle, road and environmental. Give the values of the vehicle, road and environmental. Give the values of the vehicle, road and environmental.

| VEHICLE ‘ ROAD | ENVIRONMENT | VEHICLE | ROAD | ENVIRONNENT ‘

Slope road (deqrees) Air density (kg/m*3)
0

VEHCLE | ROAD | EWRONMENT

Mass of the vehicle m (kg)

1400

12

Jrag coefficient Cd of the vehicle

Rolling coefficient f

0.01

Acceleration of gravity g (m/sec”2)

0.3

9.81

“rontal area A of the vehicle (m*2)
22

[ ot [ camel [ wep || ot

OK | Cancel Help Apply

I 0K H Cancel H Help ] Apply

2’ auto TO umMAOK UMOPOUNE va OwWOOUUE Ta
XapaktnpioTika TOU OXNUAatog, Tou OpPOouoU Kal Tou
nepiBaAAovrog, cuuwva pe ta omoia umoAoyilstatl n
amnaitouNEVI I0XUG OTOUGC TPOXOUGC TOU OXNUAToG.



MONTEAO AYNAMIKHZ TOY

OXHMATOZ

Powes d (W) - P_requested |
Gotol1s
i_requested_kmh drive cycle o
From Spesd {mv's) - i_requested_mps |
Gotol

Fower reqguested
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® secramncws e . ==

WHEELS (mask)

Give the values of the wheel.

WHEELS ‘

Wheel radius r (m)
0.31515
Massive moment of inertia J (kg*m~2)

3.23

[ oK ” Cancel ” Help Apply

2’ auto TO UMAOK UTopoUUE va OWOOUUE Ta
XapaktnpIoTIKA TWV TPOXWV TOU 0XNUAtog,
cuuywva pe ta omoia umoAoyilovral n
pomn Kat ol OoTPpowec otnv €000 TOU
olapopikou.



| MONTEAO TPOXON




\/ "AA.". V'V

|| DIFFERENTIAL (mask)

Give the values of the differential.

DIFFEREMNTIAL

Gear ratio of the differential

2.5
Differential efficiency
0.92

Massive momen t of inertia J (kg®m~2)
2.1

[ oK Jl Cancel ” Help Apply

2’ auto TO UMAOK UTOPOUUE va OWOOUUE Ta
XapaktnplotTika tou Olaopikou, cuu@wva
UE Tta omoia umoAoyilovtalt n pomn Kat ol
otpopec otnv £6000 ToU KIBwTiovu otaBepng
OXEONG YETAO00NG.



| MONTEAO AIAGOPIKOY

|
|




‘MI'IAOK KIBQTIOY ZTAOEPHXZ ZXEZHXZ METAAOxHZ

GEARBOX (mask)

Give the values of the gear

GEARBOX

Gear ratio of the gearbox

1.2
Gearbox efficiency
0.95

Massive moment of inertia J (kg®m-—2)

1.5

[ OK ] [ Cancel ] [ Help ] Apply

2’ auto TO umAok umopouus va OwWOOUUE Ta
Xapaktnplotika Ttou KiBwtiou otafepng oxeong
peradoong, ouupwva pye ta omoia vnoAoyilovratl n pomin
Kat ot oTPoWeg atnv €000 TOU NAEKTPOKIVNTIPA.



MONTEAO KIBQTIOY XTAOEPHS IXEXHZ METAAOZHZ |
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MIMAOK DC HAEKTPOKINHTHPA KAI

KYKAQMATOZ OAHIMHXZHZ

P —
| Block Parameters: DC MOTOR AMR COMTROLLER -M

| DC MOTOR AND MOTOR CONTROLLER (mask)

Max electromagnetic torque Te_max=625 (Mm)
Max powwer Pe_max=73 (kW)

Based speed w_based=120 (rad/sec)

Max speed w_max=350 (rad/sec)

Armature voltage Ya=300 (W)

Armature resistance Ra=0.3 (ohms)

Mazx armature current Ia_max=500 (A}

Field wvoltage Wf=100 (v}

Field resistance Rf=40 (ohms)

Max field current If_max=2.5 (&)
Field-armature mutual inductance Laf=0.5 (H)
Massive moment of inertia 1=0.621 (kg®m-2)
Viscous friction coefficient Bm=0.0141 (MN*¥m>sec )
Coulomb friction torque Tf=12.3 (N¥m}

[ OK ] [ Cancel ] [ Help ] Apply

To umAok Ttou DC nAsktpokivntipa Kai ToU
KUkKAwpato¢ odnynong, pHE Baon tn pomn kat TG
oTpoes mou amairovuvrat otnv €§odo Tou DC
nNAEKTpoKIivNTNPa, unoAoyilsl tnv tACN TPOPOOOCiag
TWV TUAlypdtwv omAlouou kat OlEyepong, Kabwe kat
TO PEUNA TPOEPOO0Oiag TwV TUAIYUATWV OMAICHOU Kal

OlEyepong.



'XAPAKTHPIZTIKA DC HAEKTPOKINHTHPA

Méyiomn nAextpopayvnTinti ponii Te max (ol
Méyiomn nAsxTpopayvnTirty 10xUS Pe max 75 kw
Taxurnra Baong @ based 120 rad/sec
Méyiorn TaxiTnTa @ max 350 rad/sec
Tdon onAiopot V3 300 v
Avrioraon tuAiyparog onAiopod Ra 032
Méyioro pedpa onAiopod Iy max 500 A
Taon Siéysponc VF 100V
Avrioraon rulAiyparog Sifyeponc Rf 4002
MéyioTo pevpa Sifyepong If prax 2,5A
Korvry aurenaywyn onAtopot — Siéyeponc Laf 05 H
Malixry poniy adpdverag rou nAsxTporivaripa Jm 0,621 kg-m*
Agpoduvapircs ouvreAsotiic Tpifwv By, 0,0141 N-m-sec
Ponry rp1fav TF 12,3 N-m

Characteristic Torque - Speed

Characteristic Power - Speed

Power (k)

Electromagnetic torque Te (Nm)

250 300 350

Speed (rad/sec)

100 150

250 3

Speed (radisec)




MONTEAO DC HAEKTPOKINHTHPA KAI
KYKAQMATOZ OAHIMHXZHZ




_ Battery (mask) (link) |-
+ o

Implements a generic battery that model most popular battery

), types. Uncheck the "Use parameters based on Battery type and

~my nominal values" parameter to edit the discharge characteristics.
pi 9

- Parameters | View Discharge Characteristics | Battery Dyn < 1#

Battery type [Lithium—[on v]

Battery

Nominal Voltage (V)
350

Rated Capacity (Ah)
100

Initial State-Of-Charge (%)

100

Use parameters based on Battery type and nominal values

Maximum Capacity (Ah)
100

To pumAok T™NC pmarapiag
OEXeTal wg onua €eodov To

PEUNA  EKPOPTIONS TNG  Kal

Capacity (Ah) @ Mominal Voltage

cuuwva p’ auto umnoAoyilsl

Exponential zone [Voltage (V), Capacity (Ah)]

rnv ra'an rng unarapia g’ [378.135 4.913043]
Kaed)g Kat Ttnv Kara'araan [ ox [ conl ) [ e [ omn

(POpPTIOIG TNG.




Taon Vb (V)

| XAPAKTHPIZTIKA MIATAPIAS

XapakmeIoTiki expopTione

4004

%0

0

m—tA

— A
—10A fe
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0 A
= {0A

120

140

50D (Ah)

Ovopaorixi) rdon pnarapiag Vj sov
Ovopaorixi xwpnrixornra pnarapiac Qp 100 A:h
Apyixt) karaoraon @oprions SOC 100 %




MONTEAO MIMNATAPIAZ

Y

=Current (&)= I_baﬂery |

Goto12
Battery o

A 4

> <SOC (%)= 7batlery|
Controlled Current Source %y

. Goto13

Y

=Voltage (V)= V_Daﬂely |

Goto14

— - |

To Workspacez
Continuous

powergui

To Workspace1

Y

To Workspace
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